[image: image2.jpg]





RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.eu


www.rdmoto.eu

CF117-SLDM
Yamaha V-Max  2009-
	Kit pro levou stranu
	
	Kit pro pravou stranu

	ID
	Popis
	Kat.č.
	ks
	
	ID
	Popis
	Kat.č.
	ks

	1
	Rám
	CF117
	1
	
	1
	Rám CF117
	
	1

	2
	Plastová krytka M10
	X4
	2
	
	2
	Plastová krytka M10
	X4
	2

	3
	Šroub M10x100x1,25
	892
	1
	
	3
	Šroub M10x85x1,25
	934
	1

	4
	Dural. váleček d=46mm
	1295
	1
	
	4
	Dural. váleček d=11mm
	461
	1

	5
	Šroub M10x70x1,25
	898
	1
	
	5
	Šroub M10x70x1,25
	898
	1

	6
	Dural. váleček d=15mm
	1294
	1
	
	6
	Dural. váleček d=15mm
	1294
	1

	7
	Šroub M10x55
	1002
	1
	
	7
	Šroub M10x55
	1002
	1

	8
	Dural. váleček  d=20mm
	10
	1
	
	8
	Dural. váleček  d=20mm
	10
	1

	9
	SLDM adaptér
	537/B
	1
	
	9
	SLDM adaptér
	537/B
	1

	10
	Šroub M6x20
	1024
	2
	
	10
	Šroub M6x20
	1024
	2

	11
	Podložka M6
	1023
	2
	
	11
	Podložka M6
	1023
	2

	12
	Slider
	SLDM
	1
	
	12
	Slider
	SLDM
	1


Doporučujeme použít středně silné lepidlo na závity.
Instrukce :

1.) Na levé straně nejprve demontujte vrchní origo šroub M10 a přední šroub M10 ve střední části.
2.) Poté, pomocí šroubu M10 ID.5 a dural. válečku ID.6 připevněte vrchní část rámu(zatím šrouby nedotahujte)
3.) Následně pomocí šroubu M10 ID.3 a dural. válečku  ID.4 připevněte spodní část.
4.) Nyní oba šrouby dotáhněte.
5.) Na šroub M10 ID.7 nasaďte SLDM adaptér ID.9, váleček ID.8 a tuto sadu našroubujte do závitu na rámu.
6.) Na závěr připevněte slider ID.12, pomocí šroubu M8 ID.10 a podložky M8 ID.11.
7.) Stejným způsobem postupujte na pravé straně.
[image: image3.jpg]



[image: image1.jpg]



[image: image4.jpg]


[image: image5.jpg]



[image: image6.jpg]



[image: image7.png]




Šroub M10 ID.7 + adaptér SLDM ID.9 + váleček ID.8  + slider ID.12 + 2x šroub M8 ID.10 + podložka M8 ID.11





Šroub M10 ID.5 + váleček ID.6 + + krytka M10 ID.2








Šroub  M10 ID.3 + váleček ID4 +  krytka M10 ID.2





Šroub M8 ID.21





10





13,11,12





9





Original bolt. Rear place. 





Origin.bolt 








1

